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IleAb ypoxka:
S

e 3aKpenHuTh HABBIKH PEIIEHHS
IIOAHBIX H HEIIOAHBIX
KBaApPATHBIX YPABHEHHH
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ATNIOHCKasA MyZApPOCTHh 'AACHT:
"YYHTB APYTrHX BCErzaa
IIOYETHO, VYHTHCA Y APYIHX
HHEKOrZa He 3a30pPHO"
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Ne 530, 571

Pedepart «Ppancya Buer u ero
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PEITEHHE

HEIIOAHBIX KBAIPATHBIX YPABHEHHUH 2

1.ITepenoc c e npaeyro
uacme ypaeHeHusl.

ax’= ¢

2.Jenenue obeux uacmei
YpaeHeHUsl HA d.

x?= -c/a
3.Ecnu -c/a>0 -dea
peweHust:

= C = . C
x, ¢ u x, _c
a a

Ecnu —c/a<0 - Hem peweHul

c=0
ax?+ex=0

é=0,c=0

4

BblHeceHUue X 3a
cKooOKxu:

Xfax + 6) =0
2. Pa3bueHue ypaeHeHUsl
Ha 0ed PABHOCUNLHBLX:
x=0 u ax+e=0
3. dea peweHust:

x=0 u x=-8/a

1.Jenernue obeux
uacmeil ypaeHeHUSL HA
a.

X2=0

2.00H0 peweHue: x = 0.




AJITEBPA — 8 KBaaparHbpie ypaBHEHUA

PEINIEHHE
IIOAHBIX KBAIPATHBIX YPABHEHHMU

D<0 D>0

YpaBuenne _he \/ b2 _dyge

He HMeeT X, =

JNEeHUCTBUTE/Ib 2a

HBIX

KopHeii —b—\/b2—4dC
Xy =

2a
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PelInTh YypABHEHHS: ﬁ

2x%+4x+7=0 3x%%+8%-11=0

12 . D=b?*-4ac;
D=b"-4ac; D=64+132; D=196
D=16-56=-40; D>0 ypaBHEHHE
D<0, HeT HMeeT IOBa
DeHCTBHTEABHBIX Z€HCTBHTEABHBIX
KOPHEH. KOpHS.

X =1; X = - 1_:;1
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CocTaBb H pellH KBaApaTHbIE
YPaABHEHHS

3

A B C
S - 13 6
o -1 1
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B3iaunMomnpoBepKka

X

5x%- 13x + 6 =0

D=49; x =2 x,=0,6

4x°* —x +1 =0

D=-15, HeT AEeHCTBHTEABHBIX KOPHEH
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X

PelltHTHh YPaBHEHHE:

8x(1+2x)=-1

16x%+ 8x + 1=0
D=0 x=-0,25
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CamocTosiTeAbHasi padoTa

BapuaHT I BapuaHT 11

Ta—14a’ =0 y—4y> =0
(a+3)(a—2)= —6; (x—8)(x +5)=—40;
(y+8)(y—1)=7y+1. (x—8)(x+2):—6x.

X
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IIpoBepH pellIeHHE: ﬂ

+8)y-1)=Ty+1;
y 48y —y-8=Ty+1
¥ =9;

y=-3um y=3;

Omeem : —3; 3.

(x — 8)(x + 2) =—0ux;

x° —8x+2x—16=—6x;
x> =16;

x=—-4umu x=4;
Omeem : —4; 4.
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IIpoBepHs pellIeHHe ﬂ

(a+3)(a—2):—6;
a’+3a—-2a—6=-6;
a’+a=0;
a(a+1)=0;

a=0uwuw a=-1;

Omeem : —1; 0.

(x —8)(x +5)=—40;

x° —8x+5x—40=—-40;
x> =3x=0;

x(x—3)= 0;

x=0um x=3;

Omeem : 0; 3. -,



